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U utorak 14. kolovoza 2012. obavljena je pobožnost Križnog puta u viničkom zaseoku Šiškama,
koju je predvodio bogoslov Marijan Šiško uz nazočnost župnika don Ilije Drmića i p. Ante Šiške.
Unatoč kolovoškim vrućinama, koje su ovoga ljeta dosegnule svoj vrhunac, skupina vjernika
molitveno i pobožno ispela se na brdo hodeći od postaje do postaje.
Piše: don Ilija Drmić

      

Svi hodočasnici u ovo svoje selo iz svojih mjesta u koja su se odavle odselili nakon toga kod
Gospine kapelice sudjelovali su na svetoj misi kojoj je predsjedao p. Ante a koncelebrirao je
mjesni župnik. U svojoj propovijedi govorio je o Mariji koja je u svome životu nadišla mnoge
nevolje i nedaće da bi izvršila svoje poslanje u svijetu i postala naša duhovna majka. Potaknuo
je sve nazočne da osluhnu Božju riječ i žive s njome po uzoru na Majku Božju koja je
razmatrala o Bogu koji je govorio njezinu narodu po prorocima i po njezinu Sinu Isusu Kristu, po
apostolima i svim propovjednicima. Misno slavlje uljepšali su svojim sviranjem i pjevanjem Josip
Vrdoljak i bogoslov Marijan.
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Na kraju ovoga duhovnog slavlja župnik don Ilija, pomolivši se za sve pokojne a napose za
poginule u raznim ratovima iz ovoga dražesnog zaseoka i cijele župe, zahvalio je p. Anti, Josipu
i Marijanu, te svima ostalima što su svojom živom molitvom uljepšali ovaj hodočasnički dan u
ovaj djelić župe Vinice. Posebno se osvrnuo na svoj pohod u Podvinje 24. svibnja 2012., gdje
ga je ugostio sa skupinom Viničana tamošnji župnik a današnji propovjednik spiritanac p. Ante.
O njegovu redu, zatim nekim njegovim pohodima rodnome kraju i zavičaju svi zainteresirani
mogu čitati na više stranica u najnovijoj knjizi o župi Vinici s naslovom Vinička bašćina, Župa
Vinica u crkvenom i društvenom tisku (1961.-2011.). I sam p. Ante zahvalio je župniku što se
uporno bori za opstanak i život ove male a nekoć vrlo velike župe, čiji se sinovi i kćeri nalaze na
raznim stranama ovoga velikoga Božjeg svijeta i još uvijek misle na svoj rodni k/raj. Potaknuo je
sve odseljenike na molitvu i žrtvu za ovoga župnika, sakupljača i čuvara viničke baštine, kao i
bdjenika nad ovim dragim krajem i njegovim stanovnicima. Spomenuo je također i Ivicu Šišku
Pekanova koji se založio za oživljavanje ovoga viničkog zaseoka, kao i za ubilježbu svih
njegovih svetinja u našu memoriju. Također u navedenoj knjizi, kao i u onim dvjema
prethodnima: Župa Vinica i Jokanov slikopis, ima na više stranice opisan ovaj zaselak Šiške kao
i njegovi ljudi i događaji među kojima je i ovaj tihi radnik Ivica Šiško Pekanov.
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